

város közönségéhez. A MEFHOSz szegedi csoportja a következő sorok közlésére kért fel bennünket:

A MEFHOSz szegedi csoportjának ifjúsága hetek óta lázas izgalommal készült a nemzetközi diákkongresszus Budapesten tartózkodó tagjainak szegedi fogadására. A külföldi diákok ittartózkodásának alkalmára, fáradságot nem ismerően, igazi magyaros vendégszeretettől áthatva, szép ünnepeket készített elő. Az ünnepek sikerét a város, a katonai hatóságok, különböző társadalmi és sportegyesületek és a nagyközönség soraiból sokan, nemkülönben az egyetem hatósága is hathatós támogatásával igyekezett biztosítani.

Az ifjúság nagyszámban vonult ki a tegnap délutáni gyorsvonathoz vendégei fogadására, noha tegnap délelőtt Budapestről oly hírek érkeztek, hogy az ifjúság központi szervei a külföldi diákok szegedi útját nem készítették kellően elő, azt az utolsó pillanatban bizonytalannak nyilvánították, sőt, anélkül, hogy azt a MEFHOSz szegedi csoportja előtt kellően megindokolták volna – váratlanul lemondták. A váratlan lemondás kínos helyzetbe hozta a MEFHOSz vezetését, nemcsak a nagyközönséggel szemben, amely a meghívására tömegesen készült az ünnepségre, hanem a polgári, katonai és társadalmi testületeket is, akik oly megértően igyekeztek ifjúságunk nemes intenciójú törekvéseit előmozdítani. A MEFHOSz szegedi csoportjának elnöksége, míg egyfelől szigorú vizsgálatot szorgalmaz tekintetben, hogy kit terhel a felelősség a külföldi diákok szegedi útjának ily szokatlan körülmények között való elmaradásáért, másfelől indítatva érzi magát, hogy ezúton is mélyen érzett hálás köszönetét nyilvánítsa a város, az egyetem, a katonai hatóságok, társadalmi alakulatok és a helyi sajtó részéről nyilvánított megértő támogatásért. Az egyetemi ifjúság mélyen fájlalná, ha akarata és szándéka ellenére e rajta kívül álló sajnálatos okok folytán a nagyközönségnek az ünnepeire való készüléssel kapcsolatban nehézséget okozott volna, megértő szeretetére apellálva, ennek felelősségét a fentiek alapján magától elhárítani kénytelen.

Szeged, 1929. augusztus 24.

Varga Zsigmond a MEFHOSz Szegedi Csoportjának elnöke, ifj. Dudás Béla főtitkár helyettes

Szegedi Napló V. (1929) augusztus 9. 5. oldal

254. Nemzetközi diákünnepek Szegeden

Hírt adtunk már arról, hogy a nemzetközi diákszövetség budapesti kongresszusának tagjai közül néhány százan Szegedre is ellátogatnak, s hogy a külföldi diákvezéreket a MEFHOSz szegedi csoportja és a város látja vendégül. Ez alkalommal a MEFHOSz fényesnek ígérkező ünnepeket készített elő, melyről a napokban szétküldött meghívók adnak tájékoztatót. A gazdag programot az érkezés napjának estéjén, fél 9 órakor az újszegedi Vigadóban rendezett ünnepi vacsora vezeti be, melyet 10 órakor zártkörű bál követ. A vacsorán való részvétel

előzetes jelentkezés alapján történik. Menü ára italokkal és a bálban való részvételi jeggyel 6 pengő. Étlap szerint étkezők vagy csak a bálra érkezők, részvételi jegyüket a helyszínen is megválthatják a meghívó felmutatása mellett 1 pengős áron.

25-én, vasárnap délelőtt a város nevezetességeit tekintik meg, és autóbusszon a közeli trianoni határra rándulnak, majd onnan visszatérve az egyetemen a vendégek részére a kereskedelmi és iparkamara, valamint a MANSz által rendezett háziipari és speciális szegedi ipari kiállítást tekintik meg. Délután a kisvasút különvonatán Alsóközpontra mennek, a modern alföldi tanyagazdaság tanulmányozására. Itt a város ad vacsorát tiszteletükre, és visszaindulásig tánccal fog szórakozni a vendég és vendéglátó ifjúság.

26-án Mezőhegyes megtekintése van tervbe véve, ahonnan este fél hét tájban érkeznek vissza. E nap programja azonban ezzel még nem ér véget, mert fél nyolc órakor sétahajózásra viszi vendégeit az agilis rendezőség a Maros torkolathoz, ahol Antalffy halászmester hálövetésében és hallúzásában gyönyörködhetnek. A hajóállomásra visszatérő hajót a szegedi evezősök lampionos csónakfelvonulása fogja kísérni, és a Tiszán rendezendő tűzijátékkal, valóságos velencei éjt fog a nézők szemei elé varázsolni a MEFHOSz rendező gárdája. Ez este halvacSORa várja a vendégeket az újszegedi Vigadóban. Ugyanekkor a Vigadó kertjében nyilvános kerti ünnepély lesz és táncmulatság, valószínűen a honvéd zenekar közreműködése mellett. Belépődíj 1 pengő 50 fillér.

Az alsótanyai és mezőhegyesi kirándulásra azonban előzetes jelentkezéssel lehet csak részt venni. A lampionos csónakfelvonuláson részt venni akarók csónak-kikötő tulajdonosaiknál jelentkezzenek, ahol a szükséges tudnivalókról is tájékozódást szerezhetnek.

A MEFHOSz elnöksége ezúton is felkéri az itt időző egyetemi ifjúságot, hogy 24-én délután 5 órára a pályaudvar előcsarnokában gyülekezni szíveskedjék a vendég diákok minél nagyobb számban való fogadására. Mindennemű felvilágosításért a rendezőséghez kell fordulni: Rigó utca 24c. Telefon: 5-33).

Szegedi Napló V. (1929) augusztus 20. 5. oldal

255. Szabó Mihály: A szegedi egyetemi ifjúság inkorrektsséggel vádolja a nemzetközi diákkongresszus rendezőségét

Szakadási mozgalom Budapesttől az elmaradt szegedi diáknapiak miatt

A jelenlegi egyetemi ifjúsági szervezetek megalakulása idején az ifjúsági vezetők a szervezetek által megoldandó feladatok érdekében szükségesnek látták ezeket a szervezeteket központi vezetés alatt legalább és látszólagos egységbe tömöríteni. Így születtek meg a budapesti Turul, MEFHOSz, Protestáns Diákszövetség, Katolikus Diákszövetség, a Területi Szövetség stb. Az egyetemi diákszervezetek ilyenképpen Budapestről kiinduló egységes irányítás alatt állnak.